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«Υβριδική» Κατάρτιση από τον 7ο όροφο της Ένωσης αλλά και από
απόσταση

 Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ,  στο  πλαίσιο  της
συνεχιζόμενης  προσπάθειας  να  παράσχει  στους  συναδέλφους
εξειδικευμένες γνώσεις, απαραίτητες για τη μετάβασή τους από
τα  παραδοσιακά  ΜΜΕ  στο  νέο  περιβάλλον  της  ψηφιακής
δημοσιογραφίας, ανακοινώνει τον Ε’ κύκλο σεμιναρίων για τα Νέα
Μέσα, ο οποίος, θα πραγματοποιηθεί αυτή τη φορά υβριδικά, τόσο

στον όροφο της ΕΣΗΕΑ «Ιωάννης Κονδυλάκης» (7ος όροφος) όσο και
online για όσους προτιμούν την τηλεκατάρτιση.

Μετά  την  επιτυχή  ολοκλήρωση  των  τεσσάρων  κύκλων,  που
υλοποιήθηκαν σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου Quality
Training Label (QTL επιπέδου Advanced) της «ACTA, Τεχνοβλαστός
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης», το Διοικητικό
Συμβούλιο της Ενώσεως ανακοινώνει την έναρξη ενός ακόμη κύκλου
εργαστηρίων για τα Νέα Μέσα, υπό την εποπτεία και συνολική
επίβλεψη  της  Α’  Αντιπροέδρου  του  Δ.Σ.  της  Ενώσεως,  κ.
Αριάδνης-Άριας  Αγάτσα  και  με  επιστημονική  υπεύθυνη,  τη
δημοσιογράφο Σόνια Χαϊμαντά.

Το σεμινάριο θα είναι συνολικής διάρκειας 18 ωρών, με δίωρες
συνεδρίες που θα πραγματοποιούνται από απόσταση κάθε Τετάρτη
(ώρα 10 π.μ. – 12 μ.), αρχής γενομένης από την Τετάρτη 4 Μάϊου
2022. Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τους ενδιαφερόμενους να
δηλώσουν  τη  συμμετοχή  τους  στο  σεμινάριο  στο  email:
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seminaria@esiea.gr  έως και την Παρασκευή15 Απριλίου, στις
15:00.  Για  τη  συμμετοχή  στα  σεμινάρια  θα  τηρηθεί  σειρά
προτεραιότητας με μέγιστο αριθμό συμμετοχών τα εκατό (100)
άτομα. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν αν επιθυμούν να
έχουν φυσική παρουσία στο κτίριο της ΕΣΗΕΑ (έως 35 άτομα) ή αν
θα παρακολουθήσουν τα σεμινάρια μέσω προγράμματος ΖΟΟΜ.

 Κάθε αίτηση συμμετοχής (επισυνάπτεται) θα πρέπει να αναφέρει:
Ονοματεπώνυμο,  πατρώνυμο,  αριθμό  μητρώου  μέλους,  χώρο
εργασίας,  κινητό  τηλέφωνο  και  email.

Το Διοικητικό Συμβούλιο διευκρινίζει ότι:

Το  επικαιροποιημένο  πρόγραμμα  του  σεμιναρίου
περιλαμβάνει τις νέες τάσεις, εργαλεία και εξελίξεις στα
Νέα Μέσα. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα μέλη της
ΕΣΗΕΑ, με την προϋπόθεση να έχουν βασικές γνώσεις Η/Υ.
Δικαίωμα  συμμετοχής  έχουν  και  μέλη  που  έχουν
παρακολουθήσει αντίστοιχους κύκλους στο παρελθόν, αλλά
θα  τηρηθεί  σειρά  προτεραιότητας  για  τα  μέλη  που  θα
παρακολουθήσουν το σεμινάριο για πρώτη φορά.
Δεν υπάρχει κανένα κόστος από πλευράς συμμετεχόντων για
την παρακολούθηση του σεμιναρίου.
Η ΕΣΗΕΑ, μετά το πέρας του σεμιναρίου και σε ημερομηνία
που θα ανακοινωθεί εγκαίρως, θα χορηγήσει πιστοποιήσεις
παρακολούθησης στους συμμετέχοντες.
Το δικαίωμα απουσιών ορίζεται στο 10% των συνολικών ωρών
του σεμιναρίου.
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